

Сценарий посвящения в Движение Первых.

Дети: Мы здесь, мы рядом, (Артём Бебякин)

Пусть сольются звуки

Сердец, улыбок и теплоты души.

Когда мы вместе. Сожмём друг другу руки

И зазвучат фанфары в торжественной тиши!

Выходят ведущие

Ведущий 1. Добрый день, уважаемые участники и гости нашего торжества.

14 июля 2022 года Президентом Российской Федерации был подписан Федеральный закон «О российском движении детей и молодежи». Движение Первых — это возможность стать лучшей версией себя, достойным наследником великих дел первооткрывателей, основателей и первопроходцев, которых отличает стремление к победе во всех начинаниях и нежелание останавливаться на достигнутом.

Ведущий 1. Сегодня у нас состоится долгожданное событие, в нашем детском саду открывается первичное отделение «Движение Первых» и сегодня мы проводим торжественную церемонию посвящения детей подготовительной группы «Капелька».

Ведущий 2. Внимание! Звучит Гимн Российской Федерации

Ведущий 1. Движение Первых предоставляет широкие возможности участия в федеральных и региональных проектах, социально и личностно значимой деятельности первичного отделения для каждого участника.

Ведущий 2. Движение Первых делает первые шаги и каждый день по всей стране к Движению присоединяются новые участники.

Ведущий 1. Сегодня мы закладываем основание для новой традиции Движения – Посвящение в первые.

МАША С. 1 Эй, девчонки и мальчишки!

Все мы - дружная семья.

В нашем самом лучшем саду

Ева 2 Мы – россияне, мы патриоты, Мы покорим любые высоты.

Настя С. **3** Мы помним историю нашей страны, И эту историю делаем мы.

Лева С. 4 Мы рвемся к победе, штурмуем вершины, Нам высота — не помеха! Сегодня мечтаем, а завтра дерзаем,

Стеша 5 Планета крутится, и время мчится ввысь, У всех народов есть свои герои, Их судьбы на Земле переплелись, У них своя, одна на всех, история!

Ваня 6 В своей стране девчонки и мальчишки Гордятся памятью, живут одной мечтой, Великие они читают книжки, Чтоб новый след оставить за собой.

Женя 7 Объединяет всех детей одно движенье, Там вы равны, все школьники страны! Ваши дела важны и нет сомненья, Вы поколением героев стать должны!

Сергей 8 Российское движение вперед! Быть первыми и нужными старайтесь, Ждут новые дела нас, новый год,

Все дошкольники страны, объединяйтесь!

Саша 9 Поиск новых ответов.

Запуск новых проектов,

Здесь ты сумеешь найти всё это!

А также всё лучшее преумножить

В движении детей и молодёжи!

Все вместе: Я в движении – Мы в движении

Мы в движении- Всегда в движении!

Ведущий 1: Слово для поздравления предоставляется специалистам местного отделения Движения Первых Тороповой Анастасии Александровне, и Самодуровой Юлии Юрьевне.

Ведущий 1: Слово для поздравления предоставляется ведущему специалисту управления и молодежной политики Талицкого муниципального округа Жиляковой Анастасии Алексеевне.

Ведущий 2. Быть в Движении — это быть с Россией, быть вместе, быть первыми! Внимание на экран.

Ролик про Юннаты

Ведущий1: Сегодня вы ребята присоединитесь к сообществу «**Юннаты Первых**». Посвящение в Юннаты имеет важное значение. Юннаты — это защитники природы: они берегут растительный и животный мир, строят и развешивают гнезда для птиц. Подкармливают животных и птиц в зимнее время, участвуют в походах по изучению родной природы. Занимаются исследовательской деятельностью.

Ведущий1: Дорогие друзья, начинаем Церемонию торжественного посвящения в ряды Первых воспитанников МКДОУ «Детского сада №19 «Тополёк».

Ведущий 2: Дорогие ребята, здесь и сейчас, перед своими товарищами, гостями вы произнесете обещания, которое вы всегда должны помнить и следовать ему.

BCE:

Я, вступая в ряды Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых», перед лицом своих товарищей торжественно клянусь:

Быть честным и справедливым. Клянусь!

Быть благородным и ответственным. Клянусь!

Уважать старших и верить в дружбу. Клянусь!

Клянусь любить свою Родину и крепить её величие трудом, добром и верностью. Клянусь! – 3 раза

Ведущий 1. Для поздравления и вручения отличительных знаков Движения Первых просим пройти наших гостей.

Музыка. Вручение.

Ведущий 2. Особое значение для участников Движения имеют наставники, люди, готовые идти вместе с вами, поддерживать, помогать, быть рядом в ваших начинаниях и делах.

Ведущий 1. Слово для поздравления предоставляется Председателю первичного отделения Старшему воспитателю МКДОУ «Детский сад №19 «Тополёк» Кузнецовой Олесе Николаевне.

Ведущий 2: Встречаем наших Юнармейцев «ДЕТИ РОССИИ» с творческим номером.

ТВОРЧЕСКИЙ НОМЕР

Ведущий 1: Уважаемые участники и гости на этом торжественное посвящение в ряды Первых объявляется закрытой.

Ведущий 2: Всего вам самого доброго! До свидания! Приглашаем всех на общее фотографирование!